
 
 

 

 

 

Notulen vergadering Ouderraad CLZ  
 

 
Datum: 6 oktober 2022 

Tijd: 19.30-21.00 uur 

Aanwezig: Mark, Lisanne, Marieke, Ravi en Marjo 
Afwezig: Ragna, Aziza, Inge, Taco, Karin 

 
 

1. Welkom en Opening vergadering Ouderraad 

Marjo opent de vergadering. Bij deze vergadering is Ravi, de man van Karin, aanwezig, 
omdat Karin zelf niet in de gelegenheid is. 

 
2. Vaststellen notulen 8 september 2022 

Ouders zijn nog steeds niet geïnformeerd over dat Frans niet langer op VMBO gegeven 

wordt. Ook zijn ouders niet actief geïnformeerd over dat Yvette van Dijk interim rector is. 
Wat betreft de leerlingenraad: ze zijn op zoek naar een nieuwe leerling. Zou leuk zijn als 

het een leerling van HAVO is die zich meldt. 
De nieuwe regel wat betreft drinken en toiletbezoek wordt in de MR besproken met de 

rector ai. 

 
3. Mailbox Ouderraad  

Werkt nog steeds niet. We hebben al een paar maanden geen toegang tot de mailbox. 

Het ligt weer bij een volgende persoon.  
 

4. KOM gesprek 
Ouders hebben wisselende ervaring met de planning van de KOM gesprekken. Voor een 

aantal ouders worden er vooral mogelijkheden aangeboden in de middag. Het zou fijn 

zijn als er extra mogelijkheden zijn in de avond.  
Hebben ouders het idee dat ze ook contact (kunnen) krijgen met vakdocenten, nu de 

KOM gesprekken een vervanger zijn van de 10-minutengesprekken (waarin je 
verschillende vakdocenten kon spreken)? Ouders met leerlingen al langer op school 

vinden de weg wel naar vakdocenten, maar voor nieuwe ouders wellicht fijn als 

gecommuniceerd wordt dat ze zelf contact kunnen opnemen met vakdocenten als daar 
behoefte aan is. 

 

5. Stand van zaken nieuwe rector 
De 2e ronde van werving loopt.  

 
6. Uit de MR 

Nationaal Plan Onderwijs, Schoolgids, PTA’s, bevorderingsnormen besproken. 

Ook vrijwillige ouderbijdrage. Hoe kunnen we ervoor zorgen dat ouders betalen? 
Wellicht helpt het om de brief per niveau nog concreter te maken. Uitjes bijvoorbeeld ook 

benoemen in de brief. En misschien ook goed om te noemen dat mensen geld terug 
krijgen als het niet doorgaat. 

Zou het helpen als we als Ouderraad nog een mail/ oproep sturen? Hierin kunnen we 

nogmaals uitleg geven over het fonds waarop mensen een beroep kunnen doen als ze de 
vrijwillige bijdrage niet kunnen betalen.  

Verbouwing: er is hoop dat er plannen gemaakt worden en het voorjaar 2023 kan starten. 
 

7. Thema avond 



 
 

 

 

 
Thema-avond door Theatergroep Playback zou kunnen op 9 februari of 21 maart. Gaat 

plaatsvinden op 21 maart. Thema: Like me. 
 

8. Wat verder ter tafel komt 
Informatie-avond: ouders kregen te horen dat kluispasjes tijdens de gymles beter niet in 

de kleedkamer gelaten kunnen worden, omdat de pasjes dan gestolen kunnen worden. 

Maar waar laat je het pasje dan? Navraag door ouders bij hun kinderen leert dat de 
kleedkamer op slot gaat, dus dat leerlingen hun kluispasje in de kleedkamer kunnen 

laten. 

Ouderraad bestaat uit 9 ouders. Rector ai gaf aan dat ze dat wel veel vindt. Nadeel kan 
zijn dat er veel gesprek en overleg nodig is. Leden van de Ouderraad ervaren het niet zo 

en zien juist waarde in dat ouders van verschillende klassen, niveaus en leerjaren zijn 
vertegenwoordigd. 

Rector ai sluit de volgende vergadering aan. Wat willen we met haar bespreken? 

- regels drinken/ toiletbezoek 
- wat doet de Ouderraad bij andere scholen? 

 
9. Sluiting  

Marjo sluit de vergadering. 


